



**REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD LABIN**

**Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,
Gradskog vijeća i opće poslove**

Klasa: 021-05/19-02/7

Urbroj: 2144/01-01-19-2

Labin, 4. veljače 2019.

PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se

Vijećnik Gradskog vijeća Grada Labina Đulijano Kos (IDS – HNS - HSU) je na 21. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 30. siječnja 2019. godine postavio vijećnička pitanja:

„Sve pohvale vezano za kružni tok na ulazu u Rabac, osvrnuo bi se na proširenje ceste sa desne strane koje je dijelom već odrađeno, a u planu je još nekih stotinjak metara u smjeru Labina, te bi se praktički proširili ona dva tijesna zavoja gdje naročito ljeti znaju malo zaglaviti autobusi ili veća dostavna vozila. Predlažem ako je moguće da se na isti način proširi sa desne strane tj. da se ukopa u stijenu sve do mosta.

Određene plaže u zimskim mjesecima a pogotovo nakon velikih juga ostaju bez šljunka i ogoljene do stijena, slijedom prirodnih procesa. Tako se svake godine u proljeće pred samo ljeto plaže uređuju i dodatno nasipavaju kako bi bile spremne za turističku sezonu. Međutim primijetili smo da je na dvije plaže ispod crkvice nasipan običan šljunak koji se koristi u građevini ili nasipavanje terena, koji je uz to dosta tamne boje pa doslovno odskače od tamošnje prirodne okoline. Molimo pojašnjenje oko ovog zahvata i intervencije na samim plažama.“

Odgovore je na sjednici Vijeća dao Valter Glavičić, Gradonačelnik Grada Labina:

„Poštovani,

zahvaljujem na postavljenim pitanjima.

Pohvaljujem izvođače radova, radovi idu i brže od zacrtanog terminskim planom. Slažem se da na dionici od izlaza Rabac do mosta često, pogotovo kada se mimoilaze dva malo veća autobusa, fali malo prostora, te je dogovoreno sa Županijskom upravom za ceste da se ide u širenje desne strane ceste za oko 1 metar, te će se napraviti sve da se svi oni zavoji do mosta prošire i da više na ovoj dionici ne bude kritičnih točaka.

Vezano za drugo pitanje u Rapcu svake zime bude problema s jakim jugom koji odnese šljunak u more, te je ove godine Turistička zajednica Grada Labina preuzela na sebe zahvat na tom polju, naime, konkretno radi se o tzv. pilot projektu na dvije plaže u Rapcu, radove izvodi Obrt u građevinarstvu RAKOS uz stručni nadzor, radi se o prvoj fazi radova kada se eksperimentalno stavlja podloga sa tamnijim šljunkom, a u travnju ili svibnju kada prestanu puhati jaka juga dodatni će se dodatne količine i završni sloj će biti puno svjetlije boje koja

odgovara prirodnom okruženju Rapca. Bitno je da su i Grad Iabin i Turistička zajednica Grada Iabina prepoznali važnost naših plaža i vjerujem da će posao na kraju biti dobro napravljen, imam povjerenja i u izvođača radova i u nadzor koji je stručan i specijaliziran za podvodne radove.“

Sa poštovanjem,

v.d. Pročelnica
Loreta Blašković, v.r.